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Febre;•< n. Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet- 
A 1'bicceni Els<5 Takarékpénztár épületében. 
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

genfi sifter,
A tegnapi ülés eseményei után ma 

előreláthatólag tovább tartanak áztok 
a botrányos jelenetek, amelyek oly 
elszomorító és példátlan támadások­
kal igyekeztek politikai tőkét ková­
csolni a Somogyi-Bacsó gyilkosság! 
ügyből. Politikai körökben még teg­
nap elterjedt az a szociáldemokrata 
párt viszonyait ismerő jól értesült 
forrásból származó hír. hogy a szé’sft 
baloldal mindaddig forszírozni kí­
vánja ezt az alaptalan kérdést, ami 
a forradalmi emigránsok hazahozata« 
Iának engedélyét ki nem csikarják a 
kormánytól. A szökevények haza­
bocsátása volna tehát az az ár. ami­
ért elállnának attól, hogy a sajnála­
tos gyíkosság feszegetését abba 
hagyják, ami mindennél világosabban 
mutatja, hogy a Beniczky vallomása 
kapcsán felvetett kérdésben egy 
percig sem az igazság kiderítése volt 
a fontos, hanem pusztán forradalmi 
irányzat! manőver.

A jobboldali pártokban ezzel szem­
ben egyre élesebb vonalakban bon­
takozik ki egy .hatamlas nemzeti 
fívLi megalakulásának szüksége te 
aligha szenved kétséget, hogy az a 
legrövidebb jdőn belül meg is való­
sul. A nemzeti becsület jegyében.

Most, amidőn a magyar parla­
mentben oly kevéssé örvendetes 
színben igyekeznek sokan az or­
szágnak minél többet ártani, még a 
sajtó ügyeimét sem kötik le azok s 
sikerek, amelyet a miniszterelnÖK 
genfi útja az országnak hozot. A 
most elhangzó felszólalásoknál és 
lármánál bizonyára sokkal fontosabb 
az országra nézve, hogy sikerült kl- 
cszközlni a tisztviselők fizetésemelé­
sét és hogy az ország közgazdasági 
életében 450 milliárd új pénz kerül, 
amely annál inkább előnyösen meg­
fogja könnyíteni a pénzszűke folytán 
előállott helyzetet, mert egybe esik 
az aratás időpontjával. — amidőn 
egyébként is általános könayebbedés 
várható.

Annál nagyobb ennek a jelentő­
sége, mert hiszen ezek a felszabadí­
tott összegek csak a decemberig te»» 
jedő időszakra szólanak, amikor ha­
sonló célokra újabb és talán meg 
ennél is nagyobb összegek fognak 
rendekezésre állani.

Az ország érdekét szolgáló tettek­
kel szemben mindenki el tudai bí­
rálni az ország prestizsét rontani 
zavaró keltésnek jelentőségét. A» 
ország erkölcsi prestizsét roppant 
módon emeli, hogy ugyancsak Géni­
ben sikerűit a kisantatnak Magyar­
ország ellen örökösen hangoztatott 
’vádaskodását kellően visszaútasih 
tani, bár az oláh kiküldött ezúttal 
is «zerette volna azt a hitet keltem, 
mintha magyarország tiltott fegyver­

kezést folytatna. Smith népszövet- | .yminiszter jelentette ki. hogy a 
ségi főbiztos erélyes hangon tett ta- j (népszövetség e kérdés felett napi- 
nuságtétele után maga az angol kül- rendje tér.
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31 Népszövetségi ffanács jóváhagyta 
a NTagyar országra vonatftozó 

tegnapi határozatoftat.
Termelési célokra fordítják a szanáhtsi kölcsön hitelmaradvárryait. — „A 

szanálás mércét szerencsésen végre lehet hajtani.“

A Népszövetségi Tanács ma jóvá­
hagyta a Magyarország és Ausztria 
ügyében kiküldött tanácsi bizottsá­
gok határozatait, amelyeknek tartat­
lényegében már tegnap ismertették.

A magyarországi szanálási mű te­
kintetében hozott tanácsi döntés ny> 
állapítja, hogy

a szigorúan végrehajtott adózási 
intézkedések következtében a 

rnagyor államháztartás 1925 július
az eredetileg megállapított száz- 
milió aranykorona deficit helyett 
tekintélyes többletet mutat fel 
és hogy az 1926. évi költségve­
tés ugyancsak egyensúlyiban

van.
A határozat továbbá azt remény­

séget ejezi ki. hogy Magyarország­

A nemzetgyűlés mai ülése. 
Végét járja a választójogi 

vita-
Kifoavtak a szónokok- — Harminc képviselő zárt ülést KiTogyian _ A -|4>t e|rende|lék.

A nemzetgyülüs mai ülését 11 óra­
kor nyitotta meg Szcitovszky Béla el­
nök. A választójogi javaslathoz első­
nek Strausz István szól hozzá. Hang­
súlyozza, hogy az ellenzék egyönte­
tűen a választójog titkossága mellett 
foglal ál'ást ebben a vitában. A szo­
ciáldemokraták felszólalásával kap­
csolatban azt fejtegeti, hogy ők meg­
nyugtatták már a közvéleményt, 
hogy a szociálisták nemzeti alapon 
állanak és a kommunizmus elitélé­
sét hangoztatták. Meggyőződése, hogy 
a kormány és a kormánypárt fonto­
lóra veszik az ellenzék érveit és más 
álláspontra fognak helyezkedni a Ja­
vaslattal szemben.

Strauaz István kifogásolja, hogy az 
összeférhetetlenségi ügyeket nem a 
független bíróságra bízzák. hanem 
meghagyják a pártbíróságok kezében. 
Végül a törvényjavaslat azon rendel­
kezéseiről szól, amely jóvá kívánja 
hagyni a Bethlen-féle választójogi 
rendeletet. Ellenzi ennek a rendelke­
zésnek törvényerőre való felvételét A 
javaslatot nem fogadja el.

Ezután Qytrki Inna szólal fel, aki 

nak é a kereskedelmi szerződési ta- 
n.icskozáésokon, valamint a bevitel 
és kivitel korlátozásának megszűnte­
lésében érdekelt többi államoknak 
további előhaladásái sikerül elérni.

A Népszövetség végül a további 
létszámcsökkentés és ezzel egy­
idejűleg a tisztviselői fizetés 
felemelése mellett foglalat állást 
és azt óhajtja, hogy a szanálási 
kölcsön hitelmaradványai ter­
melési célokra bocsáttassanak 

forgalomba.
Az első kö’tségvetséi év tapaszta­

latai mar magukban véve alapot nyílj 
innak arra, a reményre, hogy

a szanálás művét szerencsésen 
végre lehet hajtani.

hosszasan beszél a demokrácia jelen­
tőségéről.

Helyteleníti, hogy néni választha­
tók képviselőkké azok, akiket forra- 
daimi magatartásuk miatt az igazo­
lási eijáiw során nem igazoltak. 
Hosszasan foglalkozik a javaslatnak 
azt Krnszt-féle módosítást tartalmazó 
részével. amelyet hibáztat. Szembe­
száll azzal az érveléssel, mintha a 
javaslat azért zárkózna el a nagyobb 
mérvű jogkiterjesztés élőt, mert azí 
magával hozná a parlament nívójá­
nak még nagyobb sülyedését. Szerin­
te'ez az indokolás nem helyt álló. A 
javaslatot nem fogadja el.

Az elnök felteszi a kérdést, hogy 
ki következik szólásra. Feliratkozó 
nincs, azonban az általános vita be­
fejezésinek enunciálása előtt szólás­
ra jelentkezik Szabó Imre szociálde­
mokrata és kéri a tanácskozópépes- 
s.ég megállapításét

j Mivel a Ház nem tanácskozóképes 
■ az elnük az ülést 10 percre felfüg- 
i geszti.
I Szünet után Szabó Imre szólal fel. 

A javaslatot, mivel az se nem általá­

nos, se nem titkos nem fogadja cl.
Nagy Vincze a következő felszólaló 

Az általános titkos választójog mel­
lett foglal állást. A javaslatot nem fo 
gadja el.

Fábián: Független ekzjsztenciák- 
ból álló nemzetgyűlésre van szükség, 
amelyre a kormányzat e nehéz idők­
ben tényleg hivatkozhat.

Fábián beszéde alatt nyújtja át 
Szalágyl Lajos az elnöknek az ellen­
zéknek zárt ülést kérő ívét, A folyo­
sóról a képviselők mind a terembe 
sietnek. Fábián beszédét már nem 
hallgatta senki, mire Fábián meg te 
jegyzi: ügy látszik nagy az izgalom.

Fábián Béla kijelenti, hogy a vá 
lasztójog alapelveivel nem ért egyet 
és azért azt nem is fogadja el.

Az elnök ezután félbeazaktja a vi­
tát. Propper Sándort. Payer Károlyt 
a tegnapi napon használt sértő kife­
jezéseiért utólag rendre utasítja. — 
Nagy Vincét pedig, aki ugyancsak a 
tegnapi napon Drózdi Győzőt rágal­
mazó gazembernek nevezte, az elnök 
indítványára a. Ház többsége a men 
telmi bizottsághoz utasít ja.

Majd napirendi javaslatot tesz nz 
elnök. Javasolja, hogy a legközelebbi 
ülést pénteken délelőtt 10 órakor a 
mai napirenddel tartsák.

A nemzetgyűlés az elnök napirendi 
indítványát elfogadja. Majd felolvas­
sák az inditványkönyvet. amelybe 
Peidl Gyula jegyzett be indítványt 
az államfői hatalom gyakorlásának 
ideiglenes rendelkezéséről szóló 1920. 
évi t.-c. módosítása tárgyában. Mint­
hogy az indítvány törvényjavaslat 
alakjában lett beterjesztve azt kifog­
ják nyomatni és annak idején napi- 
rrn'dfre fogják tűzni.

Szabó Sándor: Arra várhatunk.
Az elnök kijelenti, hogy 30 képvi­

selő zárt ülés elrendelését kérte. — 
Minthogy a zártülést kérő 30 képvi­
selő jelen van és a nemzetgyűlés a 

i zárt ülés rendeléséihez hozzájárult, 
j a-/ elnök elrendeli a zárt, ülést.
: A zárt ülés féltizkor éirt véget Utá-
I na szünet volt, majd féltiz után 5 

perccel az elnök újra megnyitotta az 
ülést, és nyomban titánná a mai ülést 

bezárta.

Milyen idő várható-
Változóan felhős és száraz az i.l' 

hazánkban. A hőmérséklet kassán­
ként tmekedik.

Időiéslat: Túlnyomóan száraz ülő 
várható további höenieikedessei.

Oroszlán védjegyű url fehér­
neműnk gyári Áron beezerez- 
ketők Frank Imrénél Plao-n. 43.



fi Jisza Jslvaa luíomáayos 
íirsisig fl íse.

Tegnap délután 5 órai kezxietlel 
tartotta a debreceni Tisza lattan Tu­
dományos Társa-ug I. osztálya u!«> 
set a Kollégium dísztermében.

Láng Nándor elnök megnyitója 
után dr Lencz Géza egyetemi tani? 
mutatott be nagyszabású könyvéiből 
egy részletet. E theologiaj munka 
négy részre oszlik Az I s<> rész Math-? 
evangéliumának keletkenítsTől szol. 

A II-ik rész az evangélium görög for 
ditásáról. A Ill-ik rész, a szöveg mv- 
gyarázasáról. A IV-ik rész a gyakor­
lati megjegyzéseket foglalja magúban

Előadása során kifejti Lencz. Géza, 
begy az evangéliumi feljegyzések 
Jézus és az apostolok elhalása után 
jöttek hitre. Máthé e.vangéltinia leg­
régibb. Eusebius történetíró már utal­
va 120-ban, Krisztus után, úgy kelet­
kezése (ifi 90 évre tehető.

Máthé evangéliuma először héber 
nyelven jelent meg. csak 100 körül 
fordították görögre. Ez az evangélium 
volt a legkedvesebb, a keresztyén e>gy 
házaiknál.

Lencz Géza előadása után Göllner 
János gazdasági akadémiai tanár tar 
tóttá mee előadását „Az energatika 
alaptörvényeinek a szociológiában va­
ló alkalmazásáról.

Bevezetésül ismertette az energia 
megmarad a .«.-intik elvét. A természet 
hasznosítja az energiát. Mindenki 
annál hasznosabb, minél több ener­
giát hasznosít.

Van tesfi <s lelki energia. A lelki 
energia nem egvéhb mint lelküszük- 
séglet. Az egyis ember energiákból 
származik a társadalmi energia. —■ 
Ezek szülik a társadalmi mozgalma­
kat, melyek nem szűnnek meg addig, 
míg a szükséglet ki nincs elégítve.

Szólott a világbékéről, melyre szük­
ség van. de ebbe lassan belekell ne­
velni az embereket. \ nemzeti érzés­
re sziiksetr van. de ezt ne a mások 
gyülölésével fejlesszük.

á fajnemesité«t szükségesnek tart­
ja. Törvényt kellene hozni hogy csak 
egészsége* emberek lépjenek házas­
ságra. Az ifjakat hajlamaiknak meg 
felelő pályára kellene nevelni.

Dr. I.áng Sándor elnök köszönte 
meg mind a két előadónak fárado­
zását.

4 debreceni baromvásár.
A tegnapi baromvásáricin még 

miniég lanylmság uralkodott.
A lóvásár csendes. A felvezetés 

közepes, a kereslet kicsi. \z árak 
a következők:

Jó léért 5 milliótó’ felfele, köze­
pesért 3 milliótól felfele adtak. A 
silány ó 100 ezer koronó'ól felfele 
kelt el.

A marha vásár mozgalmasabb 
volt. A felhajtás nagy. a kereslet is 
nagyobb, az árak tartottak.

Vágómarha ára 6000- 12.000 ko­
rona kilónkint, eléősúlyban. s^opós- 
borjú 9 — 11.000 koronáig. Jármos 
ókör pária 10 I I millió korona, fe­
jős telién 3—8 millió korona körül 
mozgott.

Stígi újságolt 
mit a készlet tart kilő* 
számra kapható lapunk 
kiadóhivatalában. :
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Pestvármegye hűséges ra­
gaszkodásáról és szeretető- 
rfii biztosítja a kormányzót.

j Budapest június 9. Pest, várni egye 
mai kő'gyúlsén Pílóczy Horváth 
István indítványára egyhangú lelke­
sedéssel elfogadták a következő ha­
tározati javaslatot:

Pest vái megye törvényhatósági bi­
zottsága liazafms fáidilomnml és mély 
megbotránkozással látja, az ország 
rendje és belbékéje ellen nap-nap 
után intézett támadásokat és

i nem tudja kellőképen elitélni azt 
a vakemrőséget, hogy ezen tá- 
madásekban a kormányzó sze­
mélyét is bevonni merészkedtek.

A rém. kath. egyháztanács 
illése.

Restaurálják a Theréziánumot. — Elismerés a nagy sikereket elért új 
Prefektusnak. — Az iskolaadót mindenkinek fizetni kell. — Az egyház­

tanács új tagjai.

nak az elért erkölcsi és anyagi si-A debreceni róni, katli. egyházta- 
rács tegnap délután dr. Lindenber­
ger Június apostoli kormányzói hely­
nők elniklete alatt ülést tartott a 
főgimnázium tanácstermében. Bír a 
tárgysorozat nagyobb fontosságú 
ügyeket nem ölelt fel. az egyházia- 
r.ács tagjai az ülés iránt, mini rend­
szerint. úgy most is igen nagy érdek­
lődést tanúsítottak.

A sok apró tárgy közül emelke­
dett ki az a fényes erkölcsi és anyagi 
siker, amelyet a Therézi ímun ú; 
prefektusa: Kompasz Árpád elért. A 
valláserkölcsi nevelés s a növendé­
kek tanúlmányi előhaladasa mellett 
■—• a túlnyomó részt jeles osztályza­
tot nyert — az új prefektus olyan 
nagyszerűén gazdálkodott, hogy az 
év végére százmilliós felesleget ért 
el, amire különben annyival inkább 
i.agy szükség volt, mert a Theréziá- 
iinni épülete egyes részeiben nagyon 
rászorúlt a renoválásra.

Most az egyháztanács elhatároz.!a. 
hogy a rendelkezésre álló összeg tel­
jes felhasználásával restaurálja a 
Theréz-iánum épületét s azonkívül a 
növendékek részére még egy új s 
modern fürdőt állít.

Az egyháztanács Kompasz Árpád­
nak. a Theréziánum új prefektusa-

Bilire forditjáíi a Senföen enge­
délyezett 30 milliós Hitelt.

Már ina megkezdődtek a beruházási hitel felosztási munkálatai. — Há­
zakat építenek, rendbehozzák a közutakat és 10 milliót a Máv. céljaira 

fordítanak.

I ■ gi:ap ei kezeit meg az. a távirat 
mely közölte, hogy a Népszövetségi 

Tanacs mindenben hozzájárúh gróf 
Bethlen István miniszterelnök elő- 
terjesz.eséhez é< a magyar kormány 
felhatalmazást kapott arra, hogy a 
ét ószövetségi kölcsönből 30 millió 
tanykoromi állami beruházások cél­
úra használtass'ék fel.

A miniszterelnökség nyomban ér­
tesítette a tavira! taralmúról az ösz- 
szes illetékes minisztériumokat és a 
pénzügyminisztériumban már a dél 
folyamán igen szorgos munka kezdő­
dött annak a megállapítására, hogy 
a ön millió hogyan és milyen célokra 
I asználtassék fel. mert gróf Bethlen 
István még elútazása előtt úgy ren­
deli, zeit, h igv amennyiben a 30

Midőn a vármegye törvényható­
sági bizottsága Horthy Miklós 
kormányzó úr öföméltósága iránti 
hódolatát, szeretetét és hűséges 

ragaszkodását nyilvánítja, 
egyben felkéri a m. kir. kormányt, 
hogy törvényes hatáskörében tegyen 
meg mindent az ország rendiének és 
belső békéjének biztosítása érdeké­
ben. A közgyűlés a határozatit javas­
lóin 'k nagy lelkesedéssel történt el­
fogadása után a táviratit a kor­
mányzó úrhoz el is kü'dötte.

kiér' a legteljesebb elismerését 
in ílvánítptta.

Fzt'tán T.őrincz volt iskolaszolga 
< zpegyének egymillió átmeneti se­
gélyt szavaztak meg. Az eghyázi 
i óuztárostiak és ellenőrnek megad­
ták a lakbérjárúlékot.

Adott esetből kifolyólag az egy­
háztanács kimondotta, hogy az is­

kolai adófizetése alól senkit se men­
ti síthet. Debrecenben a katholiku- 
soknak nem kell egyházi adót fizetni

- viszont iskoláinak fenntartása 
olyan horribilis összegbe kerül, kü­
lönösebben újabban, amikor a tan-» 
erők számát emelni keilttt s ezzel 
szemben a kultuszminisztérium redu­
kálta a segélyt. Az egyháztanács 
nincs abban a helyzetben, hogy 
egyes osztályokat mentesítsen az is­
kolai adófizetés alól akkor, midőn 
szerény viszonyok között élő állami 
tisztviselők is a legpontosabban 
tesznek elege: egyházuk iskoláival 
szemben fennálló ezen kötelezettsé- 
küknek.

Végül az egyháztanács tagjai só­
idban megüresedett két helyre az 
egyháztanács új tagjaiúl Beznúk 

Aladárt és Piribauer Ferencet vá­
lasztották meg.

millió igénybevételére a felhatalma­
zás kiadatik. az a kívánsága, hogy 

a munkanélküliség csökkenté­
sére az egész vonalon haladék­
talanul meginduljanak a köz­

munkák.
Mint jól informált helyről értesü­

lünk, első sorban arról van szó. hogy 
az állam igen nagyszabású la­

kásépítési akcióba kezd.
aznkívűl igen jelentős összeget szóin 
i közútak rendbehozatalára. A 30 
millióból mintegy

ó millió jut az állami üzemeknek 
abból a célból, hogy a berendezései­
ket megfelelően tökéletesíthessék.

A kölcsönösszeg felosztásáról fo­
lyamatban levő megbeszéléseknél 
i.aay súlyt helyeznek arra, hogy a
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munkálatok úgy adassanak ki. hogy 
az ország minden rétege leg­
alább részben foglalkozáshoz 

jusson.
Nagy súlyt helyeznek arra is, 

hogy a nagyipar éppen úgy munka­
alkalmat nyerjen a beruházási mun­
kálatoknál. mint a kisipar és igen 
komolyan gondoskodnak arról, hogy 
a munkanélküliek egy nagy hánya­
dát. tekintet nélkül mesterségükre, 
munkához juttassák. A 30 milliós 
közmunka egyébként azért is jó hu­
tással lesz a gazdasági helyzetre, 
mert hiszen ez a pénz bele kerül az 
üzleti életbe s némiképpen enyhíteni 
fogja a nogy pénzhiányt.

A vagonyárak előkészülnek a 
10 millió aranykoronás rende­

léshez.
Más forrásból értesülünk, hogy a 

vagongyárak és az állami lokomotív- 
gyár

már meg is kezdték az előké­
születeket a gyártás megindí­

tására.
Még gróf Bethlen István és a 

pénzügyminiszter elútazása előtt 
Walkó Lajos kereskedelmügyi mi­
niszter hivatolosan közölte a vagon­
gyárakkal. hogy a genii tárgyalások 
kedvező befejezés,' esetén

10 miliő aranykorona értékű va­
gont fognak rendelni,

hogy o nehézipart foglalkoztatáshoz 
j juttassák. Ebből a 10 millióból

30 darab lokomotivot rendel­
nek az állami gépgyárnál,

i míg az összeg másik része teljesen a 
í magánkézben levő vagongvároknak 

jut. A vairongyárak számítása szerint 
az állami megrendelés folytán

foglalkoztatásuk teljes félévre 
biztosítva lesz.

A nehézipar előkészülete abban 
áll. hogy a vagongyártáshoz szüksé­
ges anyagokat már most, kezdik le­
fedezni. a vasanyagot túlnyomórészt 
a belföldön, míg a vagonokhoz szük­
séges fűrészelt fát többnyire o kül­
földön vásárolják meg. Általában a 
gépiparban a munkásoknak 35 szá­
zalékát elbocsátották, de a tízmilliós 
rendelés kiadása folytán ezek

az elbocsátott munkások most 
ismét munkába tudnak állni.

A vagongyárak úgy határoztak, hogy 
az elbocsátott munkások egyrészét 
fokozatosan visszoveszik és újból 
munkába állítják. A munkások visz- 
szavétele aszerint történik, ahogy a 
munka folyamán előreholad.

nuiPtm UNKMJaNjk |

Asztalos István 
hordógyártási telep 

Boldogfalva utca 3. ss. 
Bejárat: Miklós-utcáról Iskola 

vagy Szálkal-ntoáa.

Minden kádáráru: boros, SSi* 
roshordó, kád, veder, déssa- 
féle, aj használt legolcsóbban 
kapható és javíttatható.

Felhívásra n munka megnézé­
se, felvállalása és esetleg elszál­
lítása iránt helyszínére küldünk, 
úgy helyben, mint vidéken.

Fahulladék, forgács kapható.
Segédek, tanulók felvétetnek.

Telefon; 6-58.
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Lelkesen tüntet az ország 
Horthy Miklós mellett.

Megyarororsság 
szanálásának Ugye

’ í. í

Cegléd hitet tett a kormányzó mellett és megbélyegzi támadóit.

Cegléd, június 9. Azoknak a táma­
dásoknak kapcsán, amelyek az el­
elmúlt időben a Beniczky iiuszyel 
összefüggően a kormányzó személye 
ellen elhangzottak, Cegléd város kép­
viselőtestülete volt az első, amely 
energikusan állást foglalt a támadá­
sokkal szemben és lelkesen tüntetett 
a kormányzó személye mellett A vá­
ros képviselőtestület legutóbb tartott 
közgyűlésén Traub József ügyvéd 
lelkes szavakkal fejezte ki Cegléd 
\á.'o< népének érzelmeit a magyar 
államfő iránt. Indítványára a köz- 
eviilés enyhangúlag kimondotta, hogy

Cegléd város becsületbeli köte­
lességének tekinti a kormányzó 
ellen intézett támadás megbé­
lyegzését. Ragaszkodását és 
alattvalói hűségét fejezi ki a 
kormányzó iránt és erről kül- 
döttségileg értesíti öt. Egyúttal 
fogadalmat tett a közgyűlés, 
hogy Horthy Miklós kormány­
zót nemzetépitö és nemzetmentn 
munkájában mindékor támogatja 
és ha kell saját testével és vére- 
hullásával is megvédelmezi min­

denkivel szemben. ti'fi-térről indul.

Mii oltotta a sátoraijaujfieiyi tilget.
Huszonhét ház égett le.

Budapest, jun. <). Sátoraljaújhely­
ről jelentik: A nagy tűzvész íigyében 
ma délelőtt ejtették meg a. tüzvizsgá- 
latot. A helyszíni szemlén megállapí­
tották. hogy 50 lakóház közül 25 tel­
jesen leégett, a tötbibitniek csak a teteje 
égett le. A tűz tovaterjedésének egyik 
oka a zsúfolt építkezés volt. A tűz 
okát még teljes bizonysággal nem si­
került tisztázni. azonban erős a gya­
nú, hogy a tüzet gyújtogatás okozta.

A tüzet (lifi 1 órára sikerült lokali­
zálni és csak a már t űzet fogott 27

Platthy György és Kabók 
Lajos mentelmi Ugye.

A meutelmi bizottság javasolj«, hogy Kabók Lajost öt ülésről zárja ki a 
nemzetgyűlés.

Budapest, junius 9. A nemzetgyű­
lés mentelmi bizottsága ma délben 12 
órakor a képviselftház második mä- 
inu bizottsági termében Fáy Gyula 
elnökletével ülést tartott amelyen le 
Iáigyalta a megelőző ülésen tanúsí­
tott magaviseletük miatt a bizolság 
elé utasított Plathy György <« Kabók 
Lajos nemzetgyűlési képviselők men­
telmi jgyét. Napirend előtt D&bad 
Halász Móric ezóvátette, hogy egyes 
lapok a mentelmi bizottság tegnapi 
ülésének lefolyását a legnagyobb rész 
let ességgel, sőt egyes részeiben szó- 
ról-szóra közölték annak ellenére, 
bogy a Házszabályok idevonatkozó 
»•« értelmében a mentelmi bizottság 
ülései titkosak. Kérte ag -elnököt, 
hogy erről a körülményről tegyen je­
lentrét a nemzetgyűlés elnökének. A 
bizottság ülésén jelen volt tagok va­
lamennyien kijelentették, hogy a la­
pok számára közlést nem adtak le.

Az elnök a bizottság határozata 
«'apján a Házszabályok 137-ik parag-

Felhívás a budapesti monstre i 
tüntetésre.

Budapest, jun. 9. Holnap a követ- , 
kező plakátok fognak megjelenni a i 
budapesti utcákon:

Budapest magyar népéhez!
A magyar állam fejét elvakult, gyű 

Ihlettel alantas politikai indokból ( 
megtámadta egy ember éís akadtak 
olyanok akik a támadást, mivel stz 
részükre pillanatnyilag plártpolifcikni 
előnyt jelentett, saját javukra, die a 
nemzet egyetemének végtelen káa’ára 
kihasználni igyekezitek. A nemzet köz 
véleménye eddig is felhárodússal uta­
sította vissza a kormányzó Ur őfőmél , 
tósága ellen intézett támadást. Meg- ; 
totránkozásáiiak és Horthy Miklós , 
őf ömöllóságának iránti hódolatának 
és ragaszkodásának méltó módon ki ! 
fi jezést is akar adni. Ezért nemzeti j 
alapon álló társadalmi egyesületek 
elhatározták, hogy junius hó 11-én, 
csütörtökön délelőtt 11 órakor a Pe­
tőfi téren gyülekeznek és onnan a vár 
ba vonulnak, hogy Magyarország kor 
mányzóját hódolatukról és rendíthe­
tetlen ragaszkodásukról ibtejtositsók. 
\ felvonulásra minden józanon gon- 
dől kozó magyart ezennel meghívunk. 
A testületeket felkérjük, hogy zászló 
alatt vonuljanak fel. A menet a Pe­

ház égett le. A megállapított hozzáve­
tőleges kár 3 milliard korona. Ezidő 
szerint társadalmi akció van folya­
matban a rászorulók felsegélyezésére. 
Ezenkívül a népjóléti miniszter is a 
lehetőséghez köpést pillanatnyi se­
gélyben részesíti a károsultakat. A 
tűzvésznél hajléktalanná vált lakosé 
kát a sátoralaujhelyi polgári iskolá­
ban helyezték el A sátoraijaujhelyi 
tűzoltóság a mentési munkálatoknál 
teljesen hivatása, magaslatán áll<4t 
és egy maga lokalizálta a tüzel.

ralusa értelmében a nemzetgyűlés 
< Inökenek előterjeszt* st tesz.

Ezután az előadó ismertette Platt- 
hy György nemzetgyűlési képviselő 
ment‘Imi ügyet. A bizottság Platthy 
György személyes meghallgatása hoz­
ta meg határozatát, amely szerint te­
kintettel arra, hogy nevezett képvi­
selő a nemzetgyűlés ugyanozon ülé­
sén önként ünnepéh esen bocsánatot 
kórt, a nemzetgyűléstől, továbbá az­
ért. mert első ízben szerepel a men 
tilmi bizottság előli, javasolja a nem­
zetgyűlésnek. hogy az eset, felett tér 
tin napirendre.

Ezután Kabók nemzetgyűlési kép­
viselő mentelmi ügyet ismertette az 
előadó.

A bizottság úgy határozott. hogy 
javasolni fogja a nemzetgyűlésnek, 
hogy Kabók Lajost a nemzetgyűlés 
egymásután következő öt ülésnapjá­
ról zárj« ki.

A mentelmi hiaorfttág határozata 
j elten Kúpért. Rezső külön véleményt 
I jelentett ki.

Smith főbztos nagy tetszés közben jelentette ki, hogy MagyaiMMtig pda«. 
ügyi újjáépítés« a legjobb utó* halad.

Genf, jun 9. A nemzetek szövetsé­
ge tanácsának mai nyilvános ülésén 
Magyarorszjág szanálásának ügye 
volt a napirend első pontja. Scialoja 
Olaszorsdjjg dk-legátusa felovaeta a 
magyar bizottságban elfogadott hatá­
rozatokat, majd hozzátette, hogy a 
márciusi időszakban kéri felvilágo­
sítások a magyar bizottságban Beth­
len miniszterelnök és Smith Jed-émi- 
ás népszövetségi főbiztos kimerítően 
válaszoltak.

Ezután Comnene román követ szó 
Iáit fel és clőadjta hogy Chamberlain 
és Smitha főbiztos kijelentései után 
llómánia elfogadja a javaslatokat.

Veverka jugoszláv követ szántán el 
fogadja n javaslatot a maga teljes­
ségében.

Smith főbiztos ezután tömör kép­
ben vázolta vázolta a szanálás ered­

Slliormányzójelenlétébenfelszentelnie 
az egyetlen magyar Harangjátékot.

Nagy Ünnepség Móriabeanyfin. — Huszonnégy harang* 
bél áll a harangjáték.

A Gödöllő mellett fekvő országos hirü 
búcsú iáróhelvnek Máriabesnyő kegytem­
plomának harangjait a világháború ide­
ién szintén eirekvirálták. A máriabes- 
nvői hívők áldozatkészsége lehetővé tette 
nemcsak az elrekvirált harangok pótlá­
sát. hanem azt is hogv

a kegyteHinlomban harangjátékot 
szereljenek fel. A máriabesnvöi ha­
rangjáték hazánknak első és egyet­
len harangiátéka huszonnéev ha­

rangbél áll.
C 2-től C í-ig terjedő teljes két oktáv­
bán. melyeket a Hrangmüvk Részvény­
társaság öntődéiélxrn öntöttek.

A harangokat vásárnál) szentelték fel 
a kegytemplom udvarán sok ezer hivő 
részvételével. Az ünnepségen megjelent 
Maver János földinivelésügvi miniszter 
Is. mint kegvur továbbá Géva-v-Wolff 
Nándor vallás- és közoktatásügyi állam- 
titkár a kultuszminiszter képviseleté­
ben. Rinka Ferenc .dr. kormánvbizto». 
Csiszarik János címzetes püspökök.

A kegytemplom udvarán díszes tábori 
oltárt emeltek s előtte helyezték el két

Gyászjelentést adott ki 
magáról egy berni fiatal­

ember, hogy milliárdos adós­
ságaitól megszabaduljon.

Amikor a bárban pezsgőzik az elhunyt adós. — Anyja helyett a szélhá­
mos barátnője írta a gyászos levetolult.

Bern, jun. 8. A berni rendőrség 
szenzációs csalás tettesét fogta el teg 
nap <‘g,, fiatalember személyében, 

' aki vakmerő és a rendőrségi kritiká­
ban is szokatlan módon, sok száz 

I millió erejéig csapta be hitelezőit. A 
túitaleni,bér, aki berni származású, 
i árom í vvel ezelőtt Géniben a legna­
gyobb óragyárak igazgatósagainál je 
h útköztii és bizománybán árut kért 
lóink, a tiatalemlber, akinek igen 
disziinevált fellépése volt és jól öltőz 
ködött. megnyerte a gyárosok bizal­
mát, akik

majdnem egy mllliárdra rugó 
összeg erejéig órákat adtak át

I neki bizományba.
Egy ideig jól is dolgozott, úgyhogy 
megbízói megelégedósiit teljesen ki- 
cHlemelte. minire még több és értéke­
sebb holmi, síiták át neki bizomány­
in. Egy idő óla azonban a berat fia- 
taleiPber elhallgatott, levélírásait be 
szüntette, amira a genfi gyárosok fel 
szólították, hogv elszAnrotesait küld­

ményét Rámutatott az eddigi nagy 
haladásra, hogy a költségvetést egyen 
súlyba hozták, az államháztartás de­
ficitje megszűnt.

Kifejtette azután, hogy az adózás 
már elérte a legmagasabb határt Á 
fcjenkcfHi/ adó 75 aganykjornna^

Végül nagy tetszés közben jelentet­
te ki, hogy Magyarország pénzügyi­
újjáépítése a legjobb utón halad előre

Korányi Frigyse báró párisi ma­
gjai’ követ Magyarország delegátusa 
a főbiztos előadásának befejeztével 
köszönetét fejezte ki, úgy a tanács­
nak. mint a főbiztosnak. Beszédében 
utalt. arra, hogy Magyar-ország bár 
neki® viszonyok között, mégis követ­
te a nemeztek szövetsége tanácsát tel 
javaslatait bár jól lehet, ez áldozatok 
ba került.

sorban félkör alakban a huszonnégy fel­
szentelendő harangot-

Délelőtt fél 11 órakor érkezett meg 
Gödöllőről gyalog nagybányai vitéz 
Horthv Miklós. Magvarország kuriuáu-r- 
zóia feleségével együtt, aki a haiang- 
anvai tisztet vállalta. Az államfőt a ko­
lostor bejáratánál Csák Endre ex provin­
ciális. mint tartományi főnök képvis». 
lője, fogadta.

Miután a kormányzó és felesége elfog­
lalták a számukra fenntartott díszhelyet. 
Gossmann Ferenc felszentelt püspök ma­
gas szárnvalásu szentbeszédet tartott.

A szentmise végeztével a püspök fel­
szentelte az ui harangokat. A szertartás 
után a harangöntést vezető mérnökök 
fakalapáccsal 

megszólaltattak a harangokat s a 
kormányzó előtt ocv ismert egyházi 

éneket játszottak el.
A kormányzó és felesége délután fél 1 

órakor távoztak el a kolostorból a meg. 
jelenít közönség lelkes ünneplése közije* 
s Gödöllőre mentek.

je be. A fiatalember erre azt vála­
szolta, hogy a piac helyzete nagyon 
nyomott, várjanak türelemmel addig, 
míg a. gazdasági helyzet kedvezőbbre 
főidül s akkor majd tartozásait ki- 
* geynliti.

Vagy kén. héttől ezelőtt a genfi gyá 
rosok nagy sajnálattal értesülted, ar­
ról. bogy adósuk hirtelen elhunyt.

A gyászjelentést valamennyi l«fni 
ú jság közölte cs a jobblétre szenda- 
rült fiatalember anyja is levelek«*, 
irt a genfi gyárosoknak és 

fájdalomtól m«gtdrt zzíwai !•» 
lantett«, hogy agy«tl«a lla hirt»* 

ten maghalt.
A tisrieletreméltó tn'eg hölgy becsli- 
liGzavira fogadta, • hogy mindengye­
iéből azon l<wz> hogy fia hátramgjruí* 
lulossiiguit rendezze.

A helyzet azonban valósággal- .Ú£y 
festőit hogy a fiatal ügypök némátok 
hogy nem balt meg. hanem igen, hi­
tit nőm érezte magát

« maga volt ax, aki gyámjában
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tését közzétette a lapokban, 
sót barátnőjét bízta meg azzal hogy 
lesújtott hitelezőit tragiku- haláláról 
értesítse.

4 napokban azonban kiderült a 
cjuftás. Az egyik genfi gyáros, aki tíz 
leti ügyben utazott Zürichbe. egy 
mulatóhelyen találkozott az elparan- 
tált halottal. Első percben azt hitte, 
hogy hantiéinál, de csakluunar meg­
győződött róla, hogy nem kiscrtef-- 
kei lát. mivel a kisértetek eddigi szó 
kásuk szerint nem igen szoktak a 
földi társaságokban pezsgőzni. A gyá 
ros nyomban jelentést tett a jelen­
levő rendőrségi tisztviselőnek aki a 
fiatalembert igazolásra szólította fel. 
Kiderült, hogy a fiatal kísértet nem 
rendelkezett halotti bizonyitványnyal 
viszont tiszteletreméltó kori! id.es- 
anyja, aki szentül megfogadta, hogy 
fia adósságait, likvidálni fogja, már 
régen nem ól. A pezsgőző halott ez- 
időszerűit a berni rendőrségen üdíti 
és a (t.-nfi gyárosok testületileg indí­
tották meg ellene az eljárást több­
milliárdos csalás ügyében.

Juhász Ignácz 
meghalt.

Az ügyvédi kar nesztora volt.

Egy regi debreceni ember költözött 
el tegnap délelőtt az élők .-órából. 
Juhász Ignácz ügyvéd, retormátus 
presbiter és városi bizottsági tag. 8- 
éves korában meghalt.

Nagy tudásit, energiája több mint 
fejszázadig a debreceni közélet terén 
tartotta a kiváló jogászt es szónokot 
Nagy szeretettel intézte egyháza. a 
kollégium és városa ügyeit- Értékes 
munkát végzett ezeknél

Juhász Ignác 1843-ban született 
Hajduhiulházon. Kora gyermekkori­
ban Del recenben költözött a Juhász 
család, eltol kezdve debrecenive vált. 
Juhász Ignác iskoláit az ősi debre­
ceni kollégiumban végezte, hol nem­
esük szellemi, de testi erejére n-ezve 
is az elsők közt volt.

Jogi tanulmányai elvégzése után 
nagybátyjához Halázsy Antal híres 
ügyvéd <-s országgyűlési képviselőhöz 
ment joggyakorlatra. Mikor Balázsyl 
kúriai bíróvá nevezők ki. mini fogai 
mazó mellette dolgozott.

IX??-l en letelte az ügyvédi vizsgát 
és Debrecenbe nyitott irodát. Ettől 
kezdve nagy munkát fejtéit ki. Mint 
hikes Kossuth párti megszervezte a 
a debreceni Függetlenségi pártot. \z 
ö példátlan szervező erejének volt 
köszönhető, hogy 1877-ben 3 függet­
len képviselőt választott Debrecen.

Mint a Függetlenségi-part egyik 
kerületi elnöke csakhamar tevékeny 
részt vett a váró« közéletében. Mint 
városi bizottsági tag és mint presbi­
ter az illésekre páratlan lelkiismerc 
tességgel járt el es önzetlenül szol­
gálta a közügvet.

Most n munkás agy megpihent, ve­
le a debreceni kamara legidősebb tag 
ja halt meg.

A városházán. az egyház és a kol­
légium ormán fekete zászló leng, 
mely hirdeti a fáradhatatlan férfiú 
halálát. Özvegye és fia dr. Juhász 
Nagy Sándor evvházi főjegyző gyá­
szolják halálát.

Termése junius 11 én. csütörtök dél 
Után 3 órakor lesz a Kossuth -utcai 
templomban tartandó ima után, n 
Kosruth utcai temetőben.

M1‘5SS£,U1

Szakadatlanul tart a nyomozás 
a Seterfia-utcai tettes után.

Humor a gondok között 
Süá3

— Melyikhez mész mégis?... a GvnU- 
hoa vacv a Ferihez?

Újabb gyanúsított, aki búcsúleveleket irt.

Azóta, hogy a Péterfia uccai rab­
lógyilkosság megtörtént, a rndőrség 
zakadatlanúl keresi a gyilkost. Ujab- 
bau fővárosi detektívek is bekapcso­
lódtak a nyomozásba s előállítottak 
egy fiatalembert, aki a régi idők so­
rán jobb viszonyok közt élt és most 
semmiféle foglalkozása, illetőleg ál­
lása nincs.

Kihallgatása során alibit igazolni 
nem tudott, egyáltalán arról, hogy o 
gyilkosság ideién hol tartózkodott, 
kellő felvilágosítást nem tud adni. 
Ruhája csak egyetlen egy van s az 
is szürke. Ezek ugyan még nem 
döntő bizonyítékok, de a nyomozotot

Újdonságok. 
mob

Medárdus sem hozott esőt. Tegnap 
\ >lt Medárdus napja. Erről azt. tart­
ja a magyar gazda, hogy lm ekkor 
eső van. negyven napig esik az eső. 
Az eső annyiban van összefüggésben 
I- jámbor életű szent nevcnapjával. 
Logy junius hónap második ötödében 
-zokot Alföldünkön megindulni a
nyugati légáramlás által hozott eső­
zés. Tegnap felleges, szeles, hűvös 
nap voh-. Ez azt jelenti, hogy a for­
rón óhajtott eső késik és nem lesz 
kiadós. Hej pedig de kellene Debre­
cenben és a Tiszántúlon. A legelő 
1 -sült A szemtermény megsemmisüli. 
Kicsi üres fejeket csépel a gazda. —- 
Szalma sincs, pedig nálunk ez téli 
takrmány. Sir az ember, ha Debre­
cenből a Tisza fele indulva az alföldi 
rónán végig tekint.

Milyen adókat kell fizetni junius 
hónapban. Junius havában a követ­
kező adókat kell fizetni: 14-ig tar­
toznak az erre vonatkozó lajstrom 
beterjesztése mellett az. értékpapír 
i-irgalmiadó készpénzben való fizó* 
,ősére kaplak engedélyt. 15-ig tar­
toznak a küzkeresti adót kivetés»» 
végett adóbevallásukat benyújtani, 
ugyancsak 15-ig kell a fényüzési 
adót a májusi forgalom után letűnni, 
továbbá a munkaadó és az alkalma* 
zottak májusi illetményei után járó 
általános kereseti adót beszolgáltat­
ni. Az. adót 17.00-szers szorzószám- 
,na’ aranykoronától papirkoronára át 
számított skáa alapján kell befizetni 
21-ig tartoznak azok, akik az általá­
nos forgalmiadét készpénzzel róják 
le az előirt havi részletfizetést telje­
síteni.

A Debreceni m. kir. ..Fazekas Mihály" 
Fireáliskolai Volt Tanulótársak Szövet, 
sége iuniu« hó 13 an délután 6 órakor • 
(ín«-áii-Aolában tarlia 2. évi rendes köz­
gyűlését aznelvre a főreáliskola tanír- 
trstuletét és a szí,vétség tagjait ezennel 
meghivin. Tárgysorozat: 1. Eri ielentea.

Számvizsgálók jelentése. 3. Tisztika* 
felmentvénvv feletti li at árosait oza tál ■— 
4. .Jelentés az. alanszabálvoknak a beliigv 
minisztériumhoz való felterjesztéséről. 
5 Alanszabálv szeiint megüresedő vá­
lasztmányi tagsági helvek betöltése. — 
ti Esetleges inditvánvok. 7. Az alansz.'l- 
liálrok naragratusa értelmében a 
kózgviilésen szavazati inga ,-sak a tisr.- 
teltbeli alanitó és azon rendes tagoknak 
van akik legalább 4 béllel a közgyűlés 
előtt léptek lx> a szövetségbe a folvó évi 
tagsági diiat befizették. Közgyűlésen 
■ sak azon inditvánvok tárgyalhatok, 
amelvek a közgyűlés időpontját megelő­
zőleg 3 tannal az elnökséghez lieadat- 
nak. * Wh4MMI

Hökvek. akik varrni veretnének, de 
ruháikat önállóan elkészíteni nem tud­
ták. ol.-sóa elk. ■süthetik a Szent Erzsá- 
!,ei egyesület felsőrnhavarrótanfolvamán. 
Jelent kzni lehet Tímár utca d. a. 9—1-ig 
ugyanott megrendelhető mindenféle fa­
bér larks hinio'-s monogram morén. filet 

• és veréb tnnnkák.

végzők előtt gyanús körülmény, kü­
lönösen az. hogy amikor a- detektívek 
felkeresték, lyurv a rendőrségen elő­
állítsák, öngyilkosságot akart elkö­
vetni. Erre vallanak megírt búcsú- 
evelei. amelyeket elfoglaltak.

A nyomoz«' további lefolyása, kü­
lönösen o szembesít-sek fognak fényt 
deríteni arra, hogy a gyanúsított if­
júnak volt-e a legssekélyebb köze is 
a Péterfia uicai gyilkossághoz. Le­
het. hogy az ifjúnál fioláit és lefog­
lalt levelek is ápolják a gyanút, de 
erről s -egyáltalában a nyomozás 
részleteiről még nincs módjában a 
rendőrségnek közléseket temü.

A debreceni református tanítónő­
képző intézet tornavizsgája. A debre­
ceni ref. tanítónőképzö intézet és gya 
kodlóiskolák 1925. junius hó 11-éin, d. 
u. 5 órakor tartják torna vizsgájukat 
a Dóczl-intézet udvarán: A torna­
vizsga műsora a következő: 1. Felvo­
nulás. Himnusz. 2. A gyakorlóiskola 
I—11. oszt, növendékeinek gyakorla­
tai. 3. A gyakorlóiskola HI—IV. oszt, 
növendékeinek gyakorlatai. 4. Képző
intézeti növendeékek zenés szabad­
gyakorlata. 5. A gyakorlóiskola I-IL 
oszt, növendékeinek játéka. 6. Képző­
intézeti növendékek válogatott cso­
portjának gyakorlatai. 7. A III-IV. 
Igyaikorlóiskola növendékeinek Játé­
ka. 8. Kénző-intézeti növendékek já­
téka. 9. Ugrás. 10. Felvonulás. Szózat. 
II. Beszéd. Belépődíj ülőhely 10000 K 
állóhely 5000 K. A bevételt tornasze­
rek beszerzésére és szegény növendé­
kek tornaruhával való ellátására for 
(Útjuk. Felülfizetósek köszönettel fo­
gadtatnak. i

Jön Teli Vilmos
Csűrös Béla festőművész iunius 

14—24-i" műtermében (Péterfia u. 
ref. főtfimn. II. em. 6.) legújabb mtin- 
káibó (arcképek, tájképek, rajzok) 
szép kiállítást rendez. A kiállita» 
iránt már is nagy az érdeködés a 
művészet szerető közönség körében.

Iparos ifjak Levente egyesületének 
meoalakitása Debrecenben. Debre­
cen sz. kir. város törvényhatóságá­
nak testenevelési bizottsága az ipa­
rosítják Levente egyesületének meg 
szervezésével az ipartestúletet bíz­
ván meg. ezért az ipartestület a Le­
vente egyesület megszervezése céljá­
ból f. hó 11-én. csütörtökön délelőtt 
11 órakor az ipartestület dísztermé­
ben leventeszervező közgyűlést tart, 
melyre a testnevelésre kötelezett 
iparosifjuságot, valamint a nemes 
.igv iránt érdeklődő iparosságot tisz­
telettel meghivja az ipart estület el­
nöksége. Tárgy: 1. a Lvente Egye­
sület ismertetése, 2. a tisztikai' és 
választmany megválasztása.

Gyógyítható, megelőzhető a száj­
éi körömfájás. A debreceni és horto* 
l áirvi jószágnak Örök veszedelme a 
szái- és körömfájás Fz a vidék fer­
tőzött téridét, nem védekeznek elle­
ne. így mindig egész nyáron hol itt. 
hol ott lép fel a ragadós nyavalya. 
Németországban feltalálták a széru­
mát. Ez a szérum mérsékli a baj le­
folyását. megelőzi a terjedését és a 
jószágot immunissá tesz iránta. A 
gazdák felvilágosítást nyerhetnek a 
debreceni Gazdasági Egyesület tit­
kári hivatalában.

— Méc nem tudom. A Gvuri lobban 
(teszik nekem, de a Ferinek csinosabbar 
a barátai.

A qazdaközönséqhez! Felhívjuk 
Debrecen sz. kir. város gazdaközön­
ségét-, hogv rendkívül fontos, közér­
dekű ügyben folyó hó 10-én délután 
fél 4 órakor a Gazdakörben tartandó 
gyűlésen megjeenni szíveskedjenek. 
A Debreceni Gazdasági Egyesület 
i Inöksége

Elütötte a biciklista. Tegnap este 
7 óra tájban a Burgondia és Csapó 
t.’ccák torkolatánál egy biciklista el­
ütötte Danisovszky György 73 éves 
szabómestert. Az öreg ember oly sze­
rencsétlenül esett el, hogy fejét a 
kövezet betörte. A biciklista termé­
szetesen elsz'delt s nem tudták iga­
zoltatni. Danisovszkyt. kinek fején 
10 cm. hosszú seb van. a mentők 
vették kezelés alá. Az eltűnt bicik­
lista ellen a rendőrségen foljeléntést 
tettek.

Jön Teli Vilmos
Vért ontott a nyírbátori vonat. 

Tegnap délután a nyírbátori vonat, 
amelv a nyugoti soron a házak mel­
lett halad el. a mikepércsi henger­
malom fogatának egyik lovát vé- 
rezte meg. A ló hasát és combját 
sártette meg. A jelzett helyen bi­
zony nagyon közel megy a vonat a 
házak mellett, s nem ártana, ha a 
sínpárt alkalmasabb elhelyezését 
megvalósítanák.

A ..Kálvinisták TemDlomecvMiilH« 
Vesvesksrs" tanulási óráit hsUnkirt 
hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ré a 
Tanító Otthonban fEyvházi hivatal udva­
rán kereszténületY Ui tasrok ielentketó- 
sét nevanakkor és uwanott elfmradia 
Srabó Laios ref kántor karnaev.

Baleset munkaközben. Munkája 
közben súlyos baleset été Tóth Ká­
roly cipészmestert. A rendkívül éles 
bőrvágókéssel (kneippeb csakm k 

lemetszette balkezesnek hüvelyk ujját 
A súlyosan sért ült mestert a mentői; 
részesítették első segélyben, majd 
kiszállították a klinikára, hol sebét 
e.lkötölték. A mentők azután vissza 
szállították lakására.

Jön Teli Vilmos
Döqlik a júh a Hortobágyon. Egyre 

siralmasabb hírek jönnek a Hoi'to- 
l.ágyról. A leggyengébb iúhlegelőn a 
Görbeháton a juhok egyre-m:í«ra ei- 
döglenek az élliségtől. Régen rém 
fordult elő. hogvi lyen korán, ilyen 
ínség legyen. Agazdák már nein « 
tejre, sem a gyapjúra nem számíta­
nak. csak jószágukat akarják átmen­
teni. Azt kívánják, hogv kapjanak 
egy kis legelőt, legalább addiir. míg 
letakarnak és a tarló a juh táplálá­
sára szolgálhat. Mint hírlik érdek­
képviseleteik utján akarnak kéré­
seikkel a tanácshoz fordulni.

Ahlakok kószán, betivegarra min­
den nagyságban gyári árban kapha­
tók. Blattner ablakgyár, Szív-utca U-

Tikéra vártát, ávcacaisaoláa. réaí 
tök uiiáöntéca finkovita Bála 
mtioari vállalata. B»iv atea 14—U- " 
IHoa 1M

FEJFÁJÁS,
nátha, azédülia, kábaltság ellen Ii||ák ■

Ni pere statt hatII 1 üveg: K adat. 
Ira IM K. Jelenlegi eurzósiám 9700. 

FOlerakatokt Mihalovite JeaO, Grdea 
Hagy Venne, Bardáeh Deaeő gyágye^ 

tároaoknál.
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félig agyonveri „szellem“
Amikor kisértetnek nézték az éjjel 

bicikliző vasutast.
MLkolccn mint nekünk onnan jelen­

tik nem mind« nnani esőt került a bt- 
n c aL' elé. Két. alsózsolcai földműre«.

Mihálv és Szalui Péter voltak « 
furc-t i’Cr vádlottal. Testi sértés vétse- 
gével vádolták őket s védekezésüket a 
k.. vetkezőkben terjesztették elő: A Saló 
nartián megfigyeltük, hogv éjszakán 
ként '2v elhagyott ház környékén im- 
bolv’o szellem iár és foszforos kékes 
lánc'-ml lidérciénv lengedezik arra.. Köz­
lőn pokoli zúgás hallatszott mindig, an-

ss

itt ti»-- ‘ ■ ■ . , , ., , ,;ben n*‘koh zucias hallatszott mindm. 
ián a lidércfénv vé’igfutott a. í:,l n 
eltűnt..

A kisértetiárásnak híre terjedt a 
iuban az asszonyok már este nem 
mertek kimenni az utcára. Mi ketten 
hatafoz.tuk hogv végetvetünk az Leh­
lemnek. Lesbe álltunk. Éifélfelé jött 
megint a kisérlet. Hatalmas husángok­
kal nekiestünk alaposan ütlegeltük. 
Szornvü jajveszékelést hallatott a, szel­
lem és mi ijedten menekültünk onnan.

Csak reggel mentünk vissza a hetv- 
szinre és ott találtuk vérbefngvva. Üve­
ges József vaiuti altisztet. Kiderült az­
tán. hogv a. vasutas biciklin iáit szerű, 
tőiéhez és a biciklin piaimécses volt. Ez 
tévesztett. _ ._ .. —
vádlottak hailandók a vasutas 
kárát és gyógykezelési költségeit __
téríteni a bíróság csak envhe büntetést: 
szabott iáink de annak végrehajtását is 
felfüggesztette

biciklin iáit

Ts

mos a zsolcaiakat. Miután a 
minden 

metr-

Színház.
Péchy Erzsi, a nagyhírű primadon­

na ma -zerdán kezdi meg 5 estére 
derjedö vendégjátékát a színháziban.

A Szép Heléna. Offenbach hervad­
hatatlan örökbecsű operettjének cím 
szerepében mutakozik be ina este a 
debreceni közönségnek. Az, illnstris 
művésznő, ki még eddig vidéken so­
hasem játszott, maga választotta ezt 
a classicusnak nevezhető szerepet, 
melylycl most ragadtatta elismerés­
re és elragadtatásra, a francia követ­
ségen tartott jótékonycélu előadás al­
kalmától a. világ összes nemzetbéli 
diplomatákat és arisztokratákat.

Lili bárónő', Martos—Hiiszka bájos, 
'■khnmoru Operette címszerepét já.t- 
> a holnap csütörtökön a színház ki- 
vá’ó vc-idégművésznője Péclty Erzsi. 
Erzen alakítása •■épp úgy. mint mind­
egyike maga a. tökéletesség és neki 
köszönheti a darab azt az óriási si­
kert. melyet aratott.

Az összes Péchy Erzsi estékre Je- 
flyok előre válthatók.

A Csokonai színházban rendezendő 
nagy-/p.b:1sú uyti>ifniekelőa<lás vasáir- 
nap délután 4 érakor lesz. Jegyek 
i siikig \nhnr könyvkereskedésében, 
Acél Henrik antipnáriurnában, a Fri- 
<z.i kalapszalonban és 
21. szám alatti

Símonffy-ntca 
irodában kopbatók.

MOZGO
VÍGSZÍNHÁZ:

íipue keretben „Szenivánéji bál" 
íelvonásos regényes történet. Kísérő: 
T>ick megnősül, burleszk.

URÁNIA: Közkívánatra, A fran­
cia filmgyártás remeke: .,A csata" 
H-a Bataille) Claude Ferriár világ­
hírű regi-ínye 8 felv. A film kimagas­
ló részei óriási méretű tengeri ütkö­
zetek. Sessne Havakava főszerep­
lésével.

Csütörtökön 5, 7 és 9 órakor kez­
dődnek az előadások.

METEORBAN: csü{tói(tö(kö|n, űrnap 
Htt Hentzani Bttpert ..A zendai fo­
goly folytatása. Világatractio. EÍő- 
"dnsoji 5 órától.

SZÍNHÁZAS:
Modern mese, an-

8

KNOTTI K0VÁ08NÉ 
ttahszati és varróiskolája 

KOBaVTH-VTOA BZÄM. 
Wratkrt» trily, í. i. 3-B4|.

Népiskolai beiratások 
az új iskolai évre.

Tájékoztató szülök részére.

Még be sem zárták az iskolai 
évet, de a városi hatóság már is ké­
szül az ttj tanítási évre. A közeli na­
pokban hirdetménnyel is felhívja a 
város lakosságát a kötelező népisko­
lai beirajtásra.

Fontos rendelkezése az uj népis­
kolai örvénynek hogy a tanköteles­
korit 6—15 éves gyermek gondvise­
lője (szülő, gyám, gazda, munkaadó, 
szállásadó) a tanköteleseket minden­
nemű testi vagy szellemi fogyatko­
zásukra tekintet nélkül is nyilvános 
vagy nyilvánossági joggal felruhá­
zott népiskolába beíratni köteles, 
sőt még akkor is, ha a szülő a gyer­
meket magán vagy házi oktatásban 
kívánja részesíteni.

A rendes beiratások a következő 
időrendben tartatnak:

A ref. elemi népiskolában f. évi jú­
nius hó 25—27.,

a r. k. elemi népiskolában f. évi ju­
nius hó 22—25.,

a g. k. elemi népiskolában f. évi 
julius hó 1—£>..

az ág. ev. elemi népiskolában L 
évi julius hó 1—3.,

1—5..
műhelytelepi iskolában f.
hó 25—27.,
Akadémia áll. e. isk. (Fal-
junius hó 25—30.,

22—26:

a stat. izr. elemi népiskolában F. 
évi junius hó 24—26.,

az állami kisegítő iskolában f. évi 
július Ló

a máv. 
évi junius

a Gazd. 
lag) f. évi

a tanyai iskolákban pedig: Ebes, 
Szepes és Bánkon f. évi junius hó 
19—23.; Halán. Nagycsere, Kösély- 
szeg f. évi junius hó 20—24.; Nagy­
hegyes, Eiep. Fancsika f. évi junius 
hó 21—25: Macs, Ondód I. sz. áll. 
isk. körzet f. évi junius hó
Ib lsöohat. Oliattelekháza f. évi ju< 
huts hó 23—27. Ondód II. 
isk. körzetben f. évi jun. hó

Az I. sz. gazdasági népiskolában 
ÍMikepércsi ut 10.) f. évi julius hő 
1—5, a II. sz. gazdasági népiskolá­
kul (Szent Anna u. 12.1 f. évi junius 
hó 1 —23. napjain tartatnak,

A pótbeiratások általában a f. év» 
szeptember hó elején történnek.

A beiratás emuasztása kihágási el­
látás megindítását vonja maga után.

sz. áll.
24—28.

Páratlan alkalmi vitelek: teljes bor- 
büvmühelvtierendués. 3x4 m. eyönvöra 
Smyrna ebidlöuőnvee. bádoctetös korcs­
mái cult, teljes fuszerüzletberendezés. 
•tat darab ebidlösrék. antik vitrinek, kö­
tnötök. corcellánok. eev lóra való lószer- 
«•»m. eev nagyobb komplett ablaktok 
soaftttákkal. prices és ieásnvereek. áev 
elé való evapju szónveeek. könyvtárak 
részére könyvek, naevon szép viráecse- 
reptartók. ténvkipezöeének, tenniszrak- 
kettek. ebédlő és hálóba való villany- 
taszterek, petróleum lámpák, kerti viráx 
kosarak, cimbalmok, gitárok, hegedűk és 
mindenfele ingóságok.

Heti vagy havi részletfizetési e Is 
adunk: nagyon széo gyermekkocsikat, 
evermekáevakat. sodrony ágybetéteket, 
kerti függő kosarakat, összecsukható vas­
ágyakat. mindenféle székeket. ebéd:«, 
konyha-, szbbóasztalokat. cukrászdába, 
kávéházakba való márvánvlapos asztalo­
kat. egész és félhálókat, egyes bútorda­
rabéi at. diví.ivókat, gramofonokat mű­
vészi festményeket, szentképeket, férfi és 
női ruhákat, fé’fi ruhaszöveteket, függö­
nyöket f utószón vegeket. mángorlókat. 
Sanitas szohagőzfürdöket. gyermekjáté­
kokat. stelázs kat tükröket, órákat mos­
dókat Schöber-ágvakat és mindenféle 
ingóságokat.

Keresünk 
zsaketteket, 
rézácvakat. _________ _
Íróasztalokat, szőnyegeket, könyvszekré­
nyeket. magános bútordarabokat, egész 
hálókat, ebédlőket, uriszobákat és min­
denféle ingóságokat.

Ha bármit venni vagy eladni akar, 
mindenekelőtt iöiiön el az Ingóságközve- 
tetőbe! Mindent egy helyen beszerezhet 
és milliókat spórolhat meg. ha itt vá- 
sáiof! J

megvételre: féiTi ruhákat, 
télikabátokat, varróeeneket. 
(leneseteket. elószobaOlakat,

Ha a szárazság tovább tart, 
a Hortobágyról haza kell 

hajtani a jószágot.

Dobozok, 
w mMM wWerfffftr ti mim i 

DAVIDHAZY KÁLMÁN könyv ka ti a, t 
d> dobozgyár r.-t.-_nál, DEBRBCZBN.

POVÍSZKBRT-U. i.

A gazdák az erdei legeltetésért. Értesítés.
A könyörtelen aszály tovább 
Hortobágyon. A rosszul telelt 

hák egymásután esnek le lábukról. — 
A gazdák meg vannak ijjedve. Ha 
tovább tart az aszály, hazaszorid a 
jószág, hova hajtják?

Felkérték a mezőgazdasági bizott­
ság elnökét, hogy keresse meg sür­
gősen az 1. fokit közigazgatási ható­
ságot, hogy a máskülönben egészsé­
ges jószágot a hortobágyi állatorvo­
sok vizsgálása után eressze haza.

Élénk mozgalom van az. irányi,m 
is. hogy ha a szárazság tovább tan.

a
tart 

mar­

A mai tőzsde
A korona 72.50.

Az. iráuvzat a mai tőzsdén uzlel télen 
volt és az árfolyamok a legtöbb esetben 
csak cseklevebb mértékben változtak — 
Nyitáskor tegnapi 

dcidi'l
folyamán azonban a tegnapi zárlati nívó 
alatt állott a tőzsdéidé kesűl.bi folyamán 
azonban bécsi jelentésekre r««s'heié nődig 
arra a hírre, hogv a inai zsíró simán bo- 
nvlodotl le. a hangulat kiss, javult és 
az árveszteségek a legtöbb esetben meg 
térültek.

Zürichi zártat: l’áris 25?5. London 
2507. Network 515.80, Bi ősszel 2477 fél. 
.Milano 2052 fél. Hollandia 1X17.30. Ber­
lin 122.80 Bécs 72.60 Szófia. 375. I’raga 
1527 fél. Varsó 99. Budapest 7250. B, l- 
t’rád 8(10, Bukarest 245.

Terménytőzsde záitat: A mni termény 
tőzsdén az iráuvzat lanvhabl, volt ki»sé 
A niae üzletfelén.

Hivatalos ;irak: Búza 76-os tiszavidki 
5(i5 ...507 (él. egvéh 5(12 fél <s 505. 77-es
tiszaviiléki 510 512 fel. « gvéb 507 lé) és 
510. 78-as tisz.-ividéki 51.5 517 f i. egyéb 
51? fél és 515. rozs 412 fél és 417 lel 
lak. árpa 320 330. síuároa 3<’O 420. 
kriles 270 28o zab 430 410. tcn-.-eri 310

316 koron 227 fél 232 fél. lőv.ő-osi 
ii:a];uok lisziamikal 8100. dupla 0 és 0 
bázison kaikul ál iák.

Ferencvárosi sertésvásár: Nvíltvásári 
maradvány 1309 rkezett 77. eladatoft 
95. Arak: kormvű 16 18. nehéz 20 20.5 
Zárt vásárén nem volt üzlet.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol O nt 344000 — 
347000 cseh korona 2039 -2113 dinár 
1171 1193d<»llár 5 dollárosnál nagyobb 
7IM5D--71239. kriebh 70350 71230. Iran-

a szolgalommal terhelt erdők is fel- 
szabadittassanak az ínséges jószágok 
számára, ha ez kevés lenne, más er­
dőket is bocsásson a polgárság ren­
delkezésére.

Volt már több ízben eset rá. hogy 
szigorú nyár idején a városi tanács 
egves erdőket a polgárok rendelke­
zésére bocsátott legeltetés céljából.

Mi sem természetesebb, mint a vá­
ros vezetősége sürgősen foglalkozni 
fog az aszály kérdésével és ameny- 
nviben tud. segii a gazdák ez igazan 
súlyos helyzetén.

cia frank 34s9 3513 hollandi forint
2822(1 78196 lei .‘137 3,19. Ieva 509- 517 
lira 2810 ?848. márka 16690 16854. 
osztrák chilling 9985 10045. dán 
13150
117:10 
zlol \ 
28690 

16904.
.'M10 3437. 
((sió 
347000.
7(1950
21 (>4 
10000 
9985

koron« 
13849. 

koron« 
18918.

I3?9d. sváici fiánk 13765 
frank 3380 3412. norvést 
1190tl svéd korona 18750 

13460 13614. Amsleidam 2852O--
Belsrád 1191 ~

Bukarest
1199. Berlin 16890 
335 337 B rü sszel

láva 13350 13430 
11930 12000 London 345000-■

Moano 2830 2818. NewvorM 
71380. l’ári- 3489 3513. Prága 

2116. Sz.ilin 514 518. Stockholm 
191 IS. Varsó 13560 13644. Becs 

10015. Zürich 13765
A Magva, Nemzeti Bank közli az au- 

fotizalt cégekkel hogv dinái »francia 
frank, lei. líra és belga frank Kifizetés 
és bankjegy rank a rlearingre érvényes, 
tehát az ezekből felajánlásra kerülő t- 
teleket csak sz"rdín. főivé hó 10-én 
«léiben meg.illanítolf árfolyamon való el­
számolásra vesz, át.

1.1849.

MH hirdet ma 
az ingéségkSzvetitő T

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota 
az udvarban.

Telefon 11-w.

Részletfizetésre is adunk 
Az Undefwnod.írógépek 
zátólag itt rendelhetek 

fizetésre íe.
Nem csak Debrecen, hanem 

egész közönsége ismeri már az 
közvetítőt. Tudta nagyon iái. ___
egy helyen beszerezhet mindent és pe­
dig a legolcsóbb árakon.

Van szerencsém a m. t. kö­
zönséget, vendégeimet, isme­
rőseimet és barátaimat értesi- 
leni, hogy az

Imperial szálloda 
éttermeit 

és 

importál
Kis Vezeklőpince 
éttermét és sörosar- 
nőkét (Budapest, VII., 
Rákóczy-ut 90.) átvet­
tem és azokat újonnan át­
alakítva és fényesen beren­
dezve (a pince megnagyobbítva) 

megnyitottam!
Szives támogatásukat kérve, ma­

radok mély tisztelettel
BUCSKY,

vendéglős és szakács.
Naponta a Hálásaiét és magyar 

ételkalönlegességeket személyesen 
főzöm.

Olcsó étlapáraim közismertek.
A Kis-Vezeklőben Menő 18,000 K 

a kész ételnkböl szabadon választva.
Klsörendü asztali bor 1 liter 15 

ezer korona. Jászberényi uradalmi 
kadarka 1 liter 18 ezer korona.

Tisztelettel kérem a m. t. közön- 
séget, szíveskedjenek az Imperial 
Étterem, Imperiál Kls-Vessklö

Telefon 11-H 

mindenféle árut 
Dcbrectnbén ki­

met. résziét.

a vidék 
Inxóeás- 

hoev itt

■•klS-Piaoo étlapárait figyelem­
mel kísérni. Olcsóságban felülmúl- 
hatatlanok.

Minőség és olcsó árban mi ve- 
xotttnk.

Ás Imperial Ki -Étteremben 
(▼•lé Bar) BUBT énekel.As ImperlAl-BBÁllodaalegjobb 
és legolcsóbb, vidékieknek találkozó­
helye.

.'ft*# j

w • 1

.S'
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Wagy szenzáció
6 drb. lerelBiölap, ogy 
művészi fény képnagyí­
tással együtt
100 ezer korona.

TAKÁOS műtermében,
Osapó-utoa 16. «»ám.

Poloskát 
svábbogarat, tücsköt, 24 órán 

belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott fércg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható 

Stern 
festéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantált minőségű patkány és 
egérirtó állandóan nagy raktáron 

bMiKtei mi wSi
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Térlát, vagy bárxnlnémfl fnvaro- 
■ást la jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámson, no oa 8. 

Árpád-tér. (VETÉS BT BÉL.)

PB* Kltíine

férfi fehérnemfiek
Vrank Edéaéi
I .LIL I —LL!_______g!L!WIUl..AJ,.Tg. ."■Lgt'gygsy

Dr. FLEBCH-íéU

SKABOSAN-kenöos, 
ezelőtt SKABOFORM újból kapható 

Leghamarabb megszünteti a 

viszketeg séget,

ÍGY NÉZ KI
A VALÓDI

FEDOL
! BORAX SZAPPAN

•AmOrt, ótvart, rttheeséget
Nem piszkitk, szagtalan, nappal is 
használható Bedónaóléa utánra való 

Skaboform padár
Kén és kátrányaappan.

TYÚKSZEMET, bőrkaménvedést saa- 
mőlcsöt leghamarbb eltávolítja. — 
Kapható mindem gyógyszertárban.

JSTVflN HIRflLV“
SZÁLLODA

Budapest, VI., Podmanlczky-uto 8.
Budapest lege.lsörcndO, modern

$»•;, csalási silója.
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgá­
lás, központi fótés, meleg iz-zolgálta- 
tás, lift. stb. — á Nyugat pályaudvar 
köze ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 38. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—<>—o—o

Béke-árban 
tisztit, fest 
férfi, nöl, tavaszi és 
nyári ruhát, inget, 
gallért, és kézelőket 

WACHA 
S1MONFFY-U. 55.

Tennis ütő, labda, felszerelés 
és ruházat. Rákét hurozásokat angol 
húrral külföldi szakmunkás végzi.

Üsző- és fürdő•ruhák, tri­
kók, sapkák, cipők és köppenyek.

Bőröndök és utazási cikkek.
Borotvák és finom acél áruk.

Weszeiy István
Budapest, IV., Váoi-uooa 9. sí.

Vidéki megrendeléseket föl o- 
zott figyelem ne szolgálok ki.

Gazdálkodók I 
eav pár férfi box csizma • 
méltók után 400 ezer ko- | 
róna. Fábián. Rákóczi u. , 
71 szám. Eötvös uccu sa- I 
rok. 7154 j

Nőm foc ön 
csalódni, mert csak tíz. | 
ezerkorona előleg szukáé- I 
«es és a következő olcsó | 
áion. elsőrendű b' xból és 
anyagból készítem: 
Férfi egész 200.0 10
Női fél 180 000
Fábián. Rákóczi-ucca 71.. 
Eötvös ucca sarok. 6249 

Eev pár i
cipő feielés. féltaJnnalő ■ 
Férfi 100 000. női 90.000. I 
Fábián. Rákóczi 71. 6231 j

Két J
diák tolies nvári ellátást 
nverhet a Tisza partián i 
lakó -saládnál. Cim a ' 
kiadóhivatalban. 7109 

Feszmérőket. 
deloievuitókat evárt. ia- ' 
vi*. Bosch mágnesek ősz- I 
szes tartozékai gyári ár­
ban bszerezhetők Föld- ■ 
vári Debreceni Első Elek- . 
trotechnikai avarában — 1 
Széchenyi utca 55. sz. 
Telefon 168. sz. 7 (

Uiságpapiros 
kilónként, amin a kész­
let tart, kapható a kiadó 
hivatalban. Kossuth ucca 
!■! szám. I. emelet. x 

Üzlethelyiség 
a piac közelében légfii- ' 
tóssel kiadó. Értekezni: , 

Kossuth ucca 42. 7211
Jobb 

'fi'izőuő hosszú bizonyít- 
vánvukknl aiánlkozik. —• 
<-sak naflv úri háziba, 
június Ifire S egv jobb 
leánv ».■obaleánvnhk 

aiánlkozik. Cím a kiadó­
ban. 1

Eev cár
cipő talpalas Férfi 30 000 
Női 25.000. Fábián. Rá­
kóczi 71 SZÍO

Vasáruk,
kékkő, raffia. kötéláruk 
le >. ol csóbban bcszorczho- 
lők Hitelszövetkezet Csa­
pó utca 28. 2727

Kiadó
eG V szoba, konvha ka­
mara disznótartás. azon­
nal boköltözhotő. Cím « 
kiadóhivatalban. 7231

Fésülést
házaknál iutánvos áron 
vállal'm. Cím Csapó u. 
39. aitó 4. Ugyanott — 
kvártély kapható. 7230

Két
diák telics nvári ellátást 
nverhet a Tisza partján 
lakó családnál. Cím a 
kúilóhivatalban. 7230

TSÍ
mini 3 liter állandó hor­
dásra leköthető. Verbőcl 
ucca 3 7233

Bútorozott
kz.oba. konvha. fáskama­
ra és konvha edcnv hasz­
nálattal Honvéd uccAn. 
Cím a kiadóban. 72ü2

Belvárosi villa
5 szoba fürdőszobával — 
i a rkí> i zott kerttel bérbe­
adó. Hock iroda. Szent- 
unna négv. 8

Felhívom
a nagyérdemű közönség 
heveimét eav pár női tal- 
oalás 30.000 K. férfi tal- 
nalás 50 000 K női feie­
lés féltalppal 100.000 K. 
férfi feielés féltalppal 
120.000 K. Egv pár női 
fél fekete 180.000 K. egv 
nár férfi egész 230.000 K. 
Jakab János cipész. Hu­
nyadi utca 15. szám, bent 
az udvarban. 2725

Tankönyvek
Írószerek összes iskolák 
részére az, uitanévre rész­
letfizetésre már most elő- 
íeirvezhotők Springer —• 
kö n v vesbol t i ában. 7223

Kész női 
kalapok mindn színben, 
alakítások és gvász. kala­
pok a leiutánvosabban ké 
szülnek Aitó utca 20. sz.

7222
Malacokat 

feli-startásra száz, darab." 
elfogad Grittner. Tbalv
Kálmán 5. 722(1

Csapó utcán 
üzlet mindenre alkalmas 
nativen olcsón átadó. Cim
a kiadóhivatalban. 7226

ALAPI HATOTT: 1878.

Eeraswt.
Aranyat, 

ezüstöt, briliánsak ha- 
misiogakal vess. Stsinsr
Mihálv. Hatvan-u. g, 

szám. I. «m. 1
Aranyat, 

ezüstöt, brillinsat i’s ha­
mis foaat 

szik és 
12

veszünk Sta-
Blattner Cspö 

718!
és 
női

Úri
lakásomon kő­

ruhákat ta-
háznál
szítok . ...
nítvánvek felvétetnek —
Zöldfa 8. aitó 4. 719?

Pénztárnoki
állás havi 2 millió fizetés­
sel. 10 millió kaucióval 
felvétetik Hatvan utca. 
7. szám. 7218

Egyszobás.
’•or.vhás lakást keresek 
bárhol a városban disznó 
tartással. Lóba Dezső asz. 
talcs közkórház. 7228

Asztalos
tanuló fizetéssel felvéte­
tik. Ugyanott alighas»- 

-klt és úi szoba és 
konvha bútorok olcsón 
eladó Sz.íigvártó Sándor 
asztalosnál. Baross-u. 7. 
szám. 7234

Esv
kis szobát keresek albér­
letbe. Cím Hatvan ucca 
48 sz. asztalos műhelv.

7235

Eladás.
Bor

saiát termésű, hordón­
ként is eladó. Markbreit 
Csapó 4a 7204

Eladó
Jókai utca 44. számú ház 
kedvező fizetési feltételek 
mellett, beköltözhető la­
kással. 7204

644 négyszögöles 
kertben, minden célra al­
kalmas háromszobás ház 
a kisállomás közelében, 
kedvező fizetési feltété 
lekkel eladó — esetleg 
bútorral — vagv több 
óv re bérbedó. Scsztina u 
8. szám. 7215

Eladó
eev oldal ház.i szalonna. 
10 kiló zsir. Jókai utca 
44. első aitó. 7221

Gazdasági kocsik, 
Luxus kiütök, 

Javítások.
ftiesz Henrik

kocsigyár, Debrecen.

TÉL.IKABÁT
már most megrendelhető heti 50,000, vagy 
havi 200,000 koronás részletfizetés mellett 

Tegdes 3ános szabö, péterfia 42

Jó bútor - olcsó áron
A „Debreceni Faipar R.-T,“ bútorgyára Király-ucoe 4. ez. a. 
városi üzletét megnyitotta, ahol a gyár kitűnj minőségben készített 

háló, ebédlő, irodai és konyha 
berendezéseit a legolcsóbb árban locsátjaa n. é. vevöközö. ég 
i rendelkezésére.
Vállal miadennsmQ lakberendezést megrendelésre is a gyár vagy a megrendelő 
tervei sserint Előnyős fisetésl feltételek I

Püspöki Uradalmi Béppince R.-T., Vác.
Palaokozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:
palackonként, minden fftszerüzletben.

Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Debrecen.
Hnnyadi-ntcalS._______ Telefon: 158.

hyoCMtott (u „Debrecxeni üjság" nvowdájábsn). Tulajdonos :THAN GYULA.


